



REPUBLIKA HRVATSKA  
SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
PRAVNI FAKULTET



UNIVERSITAS STUDIORUM  
ZAGRABIENSIS  
FACULTAS IURIDICA

10000 Zagreb, Trg Republike Hrvatske 14,  
Hrvatska, pp 175  
Tel.: Dekan: (1) 4564-309; Tajništvo: (1) 4564-303,  
Stud.ref: 4564-328, Fax: (1) 4564-030  
IBAN: HR982360001101264729, OIB 38583303160  
MB 3225909

UNIVERSITY OF ZAGREB  
FACULTY OF LAW

Klasa:602 - 04 / 18 - 14 / 36  
Ur. Broj:251 - 55 - 18 - 1  
Zagreb, 7. veljače 2018.

Na temelju odredbe članka 6. stavak 2. točka 2. Statuta Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu donosim

**ODLUKU**  
**o priznavanju predmeta koje je student odslušao i položio**  
**u sklopu međunarodne mobilnosti**

**1. OBVEZNI PREDMETI**

Predmet koji je student odslušao i položio u sklopu međunarodne mobilnosti može se priznati kao obvezan predmet samo iznimno i to kada sadržajna preklapanja s nekim od obveznih predmeta iznose više od 70%.

Student može uputiti molbu da mu se određeni predmet koji je odslušao i položio u sklopu međunarodne mobilnosti prizna kao jedan od obveznih predmeta. Molba se, posredstvom studentske referede, upućuje predstojniku katedre koja izvodi obvezni predmet čije se priznanje traži. Molba se upućuje u elektroničkom obliku i na posebnom obrascu koji je dostupan na Internet stranicama fakulteta. Molbi se prilaže prijepis ocjena i ECTS bodova koji su ostvareni u sklopu međunarodne mobilnosti te kurikulum (program po kojemu je predmet izvođen na instituciji na kojoj je student boravio, a iz kojega su vidljive nastavne jedinice koje predmet sadržava).

**2. PREDMETI MODULA**

Predmeti koje je student odslušao i položio u sklopu međunarodne mobilnosti mogu se priznati kao predmeti modula samo ako u funkcionalnom smislu odgovaraju usmjerenju i temeljnim obilježjima konkretnog modula. Pritom se ne traži sadržajna podudarnost i/ili istovjetnost sa nekim od postojećih predmeta modula, već samo da je riječ o predmetu koji se po svojim obilježjima može smatrati dijelom cjeline koja se u okviru konkretnog modula obrađuje.

Student može uputiti molbu da mu se određeni predmet koji je odslušao i položio u sklopu međunarodne mobilnosti prizna kao jedan od predmeta modula. Molba se, posredstvom studentske referade, upućuje prodekanu za nastavu. Molba se upućuje u elektroničkom obliku

i na posebnom obrascu koji je dostupan na Inetrnet stranicama fakulteta. Molbi se prilaže prijepis ocjena i ECTS bodova koji su ostvareni u sklopu međunarodne mobilnosti.

### **3. IZBORNI PREDMETI**

Predmeti koje je student odslušao i položio u sklopu međunarodne mobilnosti mogu se priznati kao izborni predmeti. Predmeti koje je student odslušao i položio u sklopu međunarodne mobilnosti ne moraju odgovarati ponudi izbornih predmeta na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu niti se u sadržajnom smislu moraju preklapati sa nekim od postojećih izbornih predmeta na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Student može uputiti molbu da mu se određeni predmet koji je odslušao i položio u sklopu međunarodne mobilnosti prizna kao izborni predmet. Molba se, posredstvom studentske referade, upućuje prodekanu za nastavu. Molba se upućuje u elektroničkom obliku i na posebnom obrascu koji je dostupan na Inetrnet stranicama fakulteta. Molbi se prilaže prijepis ocjena i ECTS bodova koji su ostvareni u sklopu međunarodne mobilnosti.

### **4. PRAKTIČNE VJEŽBE/PRAVNA KLINIKA/MOOT COURTS**

Nastavni sadržaj koji je student pohađao u sklopu međunarodne mobilnosti može se priznati kao praktične vježbe/pravna klinika/moot courts sadržaj devetog semestra samo ako u funkcionalnom smislu odgovara usmjerenju i temeljnim obilježjima praktičih vježbi, pravne klinke ili moot court-a koje se izvode na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Student može uputiti molbu da mu se određeni sadržaj koji je pohađao u sklopu međunarodne mobilnosti prizna kao vježbe/pravna klinika/moot courts sadržaj devetog semestra. Molba se, posredstvom studentske referade, upućuje prodekanu za nastavu. Molba se upućuje u elektroničkom obliku i na posebnom obrascu koji je dostupan na Inetrnet stranicama fakulteta. Molbi se prilaže prijepis ECTS bodova koji su ostvareni u sklopu međunarodne mobilnosti te kurikulum (program po kojemu je predmet izvođen na instituciji na kojoj je student boravio, a iz kojega su vidljive nastavne jedinice koje predmet sadržava).

Ova Odluka primjenjuje se na studente Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu koji su mobilnost ostvarili nakon njena donošenja.

Prof. dr. sc. Igor Gliha, dekan



Obavijest o tome:

1. Uredu za međunarodnu suradnju
2. Studentskoj referadi
3. Pismohrana